
Leistungen:

Reisepreis im Doppelzimmer ab 1.395,00 EUR

Einzelzimmer-Zuschlag 250,00 EUR

LEISTUNGEN:

Flug in der Economy-Class mit Lufthansa- (oder

gleichwertig)

von Frankfurt nach Malaga und zurück nach

Frankfurt.

Flughafengebühren und Flugsteuern im Preis

inklusive

inkl.8 Kg Handgepäck plus 20 Kg, aufgegebener

Reisekoffer und Sitzplatzreservierung

Flughafen Hoteltransfer in Spanien

7x Übernachtung mit Halbpension in 3 und  4-Sterne

Hotels (laut Beschreibung)

Alle Ausflüge mit deutschsprachiger Reiseleitung lt.

Programm

und mit örtlichen Reisebus

Kopfhörer-Set-Systeme bei vorgeschriebenen

Besichtigungen

Besichtigungen der Alhambra inkl. Eintritt

Besichtigung der Mezquita in Cordoba inkl. Eintritt

Besichtigung der Kathedrale in Sevilla inkl. Eintritt

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Mögliche Änderung des Reiseverlaufs und evtl.

Flugzeitänderungen vorbehalten.

Der Reisepreis basiert auf dem Stand des Jahres 2026

und bei Preiserhöhung der Flugsesellschaft, kann

eventuell angepasst werden.

Für die Buchung der Alhambra müssen spätestens

zehn Wochen vor Anreise Ihre vollständigen Pass-

oder Ausweisdaten vorliegen.

Der Eintritt kann sonst nicht gewährleistet werden.

Das angegebene Ausweisdokument muss bei der

Reise mitgeführt werden. Evtl. Touristensteuern sind

nicht im Preis enthalten und werden direkt im Hotel

fällig.

Preis:

19.04.2027 - 26.04.2027 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 1395 €

FLUGREISE nach ANDALUSIEN : Auf Kundenwunsch:

Neuer Reisetermin: April 2027 - 8 Tage

„MAURISCHE JUWELEN“

  ANDALUSIEN                     

 FLUGREISE

 

mit  2 Standort-Hotels

 

 

 FLUG …und BUSRUNDREISE  

Reisetermin: 19.  – 26. 04. 2027

01. Tag: Fluganreise nach Malaga. 

Bustransfer zu unserem Hotel Raum Antequera.

Abendessen im Hotel

02. Tag: Granada - Alhambra – Albayzin

Tagesausflug nach Granada. Die Attraktion Granada ist

zweifellos der Besuch der weltberühmten Alhambra

gemeinsam mit Ihrem lokalen Guide. Nachmittags

Bummeln durch das alt-arabische Viertel Albayzin.

Schließlich kehren wir zu unserem Hotel zurück.

Abendessen im Hotel.

03. Tag: Cordoba  

Heute Morgen erreichen wir die Stadt der drei Kulturen

Cordoba. Mit unserem örtlichen Guide entdecken Sie

während Ihrer Stadtbesichtigung die prächtige Stadt

und die Mezquita. Die weltberühmte

Moschee-Kathedrale von Córdoba – gehört zu den

eindrucksvollsten Bauwerken in Spanien. Nach dem

Besuch  Rückfahrt zum Hotel.

04. Tag: Sevilla 

Heute erleben wir Sevilla während einer

Panoramarundfahrt. Direkt im Anschluss besichtigen

wir die drittgrößte Kathedrale der Welt im Viertel

Santa Cruz Der Nachmittag steht Ihnen in Sevilla zur

freien Verfügung. Nach einem erlebnissenvollen Tag

geht es zurück zu unserem Hotel.Abendessen.

05. Tag Setenil de las Bodegas – Ronda 

Setenil de las Bodegas, das weißes Dorf in einem

Felsental. ist wahrhaft ein Besuch wert. Es zählt zu den

reizvollsten Orten in Norden der Provinz Cádiz. Die

weißen Häuser schmiegen sich in und über die Felsen

des Tals, welches das Flüsschen Guadalporcún in den

Stein gegraben hat. Das Ensemble des weißen Dorfes

wird überragt von einem Wehrturm aus islamischen

Zeiten und einer gotischen Kirche. Anschließend fahren

wir weiter nach Ronda. Hier besichtigen Sie die

historische Altstadt im Rahmen einer Stadtführung.

Anschließend Zeit zur freien Verfügung. Schließlich

erreichen wir unser Hotel bei Torremolinos.

Abendessen und Übernachtung.

06. Tag: Malaga

Heute besuchen wir Malaga. Die Hautstadt der Costa

del Sol, Heimatstadt des Künstler Picasso, wird sie

sicher in ihrem Bann entführen. Schlendern Sie durch

die Fußgängerzone Calle Marqués de Larios, eine

blumengeschmückte, belebte Allee. Sie haben Freizeit,

um Einkäufe zu tätigen oder die Blütenvielfalt in

Malagas Gärten zu genießen. Übernachtung und

Abendessen in Torremolinos.

07. Tag: Mijas

Halbtagesausflug in das schöne weiße Dorf Mijas mit

anschließender Freizeit. Mijas ist eines der schönsten

Bergdörfer an der Costa del Sol mit malerischen Gassen

und einer großartigen Aussicht auf die Küste des

Mittelmeeres. Danach Rückkehr nach Torremolinos.

Übernachtung und Abendessen in Torremolinos.

08. Tag: Heimreise Bustransfer zum Flughafen und

Rückflug nach Frankfurt.

Reisepreis ab 1.395,00 € im Doppelzimmer

Einzelzimmer-Zuschlag bei der 8-tägige Flugreise

230,00 €

Inklusiv-Leistungen

Flug in der Economy-Class mit Iberia(o. gleichwertig)

nach Malaga und zurück (Umsteigeverbindung

möglich)

Flughafengebühren und Flugsteuern im Preis inklusive

inkl.8 Kg Handgepäck plus 20 Kg; aufgegebener

Reisekoffer und Sitzplatzreservierung

Hoteltransfer in Spanien

7x Üb. mit Halbpension in 3 und 4-Sterne Hotels (laut

Beschreibung)

Alle Ausflüge mit deutschsprachiger Reiseleitung lt.

Programm

Rundreise in Andalusien mit dem örtlichen Reisebus.



Kopfhörer Set Systeme bei vorgeschriebenen

Besichtigungen

Besichtigungen der Alhambra inkl. Eintritt

Besichtigung der Mezquita in Cordoba inkl. Eintritt

Besichtigung der Kathedrale in Sevilla inkl. Eintritt

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich

.

Weitere Informationen zu Einreisebestimmungen

finden Sie hier.

HINWEIS: Änderung des Reiseverlaufs und evtl.

Flugzeitänderungen vorbehalten. Für die Buchung der

Alhambra müssen spätestens zehn Wochen vor Anreise

Ihre vollständigen Pass- oder Ausweisdaten vorliegen.

Der Eintritt kann sonst nicht gewährleistet werden. Das

angegebene Ausweisdokument muss bei der Reise

mitgeführt werden. Evtl. Touristensteuern sind nicht

im Preis enthalten und werden direkt im Hotel fällig.

 

Unterkunft laut Beschreibung
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